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ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ 
 

В сучасних умовах глобальної конкуренції, перехід на інноваційний 

розвиток стає ключовим завданням для підприємств. Цей перехід не лише 

підвищує ефективність їхньої діяльності, але й є необхідною умовою для 

забезпечення стійкості та успішності у довгостроковій перспективі. У 

сучасному світі основними напрямками інноваційного розвитку 

вважаються: освоєння нових технологій, впровадження нових матеріалів, 

включаючи вторинну переробку сировини, а також комплексна механізація 

та автоматизація. Освоєння нових технологій допомагає вирішувати 

різноманітні виробничі та соціально-економічні проблеми, а їх 

впровадження в процеси виробництва здатне збільшувати обсяг готової 

продукції. 
Інновації на підприємстві сприяють підвищенню ефективності 

виробничої та збутової діяльності, а також зміцненню платоспроможності 

та фінансової незалежності. Рівень інноваційної діяльності безпосередньо 

впливає на економічні результати підприємства: підвищується 

продуктивність праці, використання фондів, збільшується прибуток, 

зменшуються витрати та зростає ринкова позиція підприємства. Успішна 

соціально-економічна система досягає свого розвитку через постійне й 

послідовне удосконалення. Розвиток, як процес набуття нових якостей, 

підсилює та забезпечує стабільність діяльності підприємства та його 

зростання. Під інноваційним розвитком розуміється прогресивний розвиток 

соціально-економічної системи на основі застосування науково-технічних 

досягнень у всіх сферах економіки та соціального життя, що відбувається в 

умовах сучасного інформаційного суспільства. Згідно з Законом України 

«Про інноваційну діяльність», регулювання інноваційної сфери може 

здійснюватися різними державними інституціями, від органів виконавчої 

влади на місцях до Верховної Ради. Кожна з цих інституцій бере участь у 

регулюванні інноваційних процесів відповідно до своїх функцій у системі 

загального управління економікою країни. Верховна Рада має 

повноваження створювати законодавчу базу для регулювання інноваційної 

діяльності. Крім того, Верховна Рада визначає стратегічні пріоритети в 

інноваційній сфері, встановлює обсяг фінансування та державної 

підтримки. Це включає визначення бюджетних асигнувань для розвитку 

інновацій, створення сприятливих умов для розвитку інноваційних 

підприємств та забезпечення їхньої конкурентоспроможності на ринку. 
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Трансформаційні процеси, які відбуваються на сучасному етапі 

розвитку України, безперечно вплинули на всі сфери суспільного життя, 

включаючи економічну, політичну, соціальну та духовну. Зокрема, 

трансформація національної економіки відбувається в ускладнених умовах, 

спричинених економічною кризою, тривалою пандемією та вторгненням 

Росії на територію України. Ситуація, викликана цими факторами, суттєво 

ускладнює умови ведення бізнесу в країні. Проте, водночас, вона створює 

нові вимоги та можливості. Підприємства змушені адаптуватися до 

мінливого бізнес-середовища, шукати нові шляхи виживання та розвитку. 

Зокрема, це означає звернення до інноваційних технологій, нових підходів 

до управління та маркетингу, а також використання сучасних звичаїв 

ведення бізнесу, зокрема в онлайн-сфері та цифровому маркетингу. Однією 

з ключових задач підприємства є розроблення стратегії інноваційного 

розвитку, що виправдовується необхідністю адаптуватися до постійних змін 

у зовнішньому середовищі та розв'язанням завдань умов обмежених 

ресурсів. Прийняття ефективних рішень в цьому контексті вимагає 

глибокого розуміння ризиків та можливостей, а також врахування 

різноманітних методів та підходів до оцінки та вибору інноваційних 

проектів. Динамічність змін у зовнішньому середовищі підкреслює 

необхідність постійного аналізу та оновлення стратегії, щоб підприємство 

могло ефективно реагувати на нові тенденції та виклики. Обґрунтування 

стратегії інноваційного розвитку стає основою для розвитку конкурентних 

переваг та забезпечення успішності в майбутньому. 
Незалежність у виборі фінансування дозволяє підприємствам 

здійснювати інноваційні проекти відповідно до своїх потреб і можливостей, 

враховуючи специфіку їхньої галузі та стратегічні цілі. Це може включати 

такі джерела фінансування, як власні кошти підприємства, кредитні ресурси 

комерційних банків, інвестиції від приватних інвесторів або венчурний 

капітал, а також державні гранти та субсидії на розвиток інновацій.  

Важливу роль у забезпеченні інноваційного клімату та розвитку 

підприємств відіграє держава. Через різноманітні програми, законодавчі 

акти та підтримку, держава може стимулювати інноваційну діяльність, 

забезпечуючи фінансові, правові та інші умови для успішного 

впровадження інноваційних рішень на підприємствах. Нині спостерігається 

низький рівень державного фінансування інноваційного розвитку, тому 

українські підприємства більше концентрують свою увагу на оптимізації 

виробництва, а не на впровадження інновацій. Перспективи, які допоможуть 

покращувати та розвивати успішну інноваційну діяльність підприємств 

(рис.1). 
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Рис. 1. Перспективи інноваційного розвитку підприємства 

 
Отже, інноваційний розвиток підприємств в сучасних умовах 

відкриває широкі перспективи для зростання, розвитку та 

конкурентоспроможності на ринку. Ключовими факторами успіху у цьому 

процесі є гнучкість, адаптивність та постійне прагнення до вдосконалення 

та інновацій. 
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